
NEW YORK – DEN DRUHÝ 
sobota 30. srpna 2008 
 
Druhý den ráno jsme se 
v důsledku časového posunu 
probudili ve 4 hodiny, přesně jak 
jsme si předtím četli v našem 
průvodci po USA. Nám to ale 
vůbec nevadilo, neboť jsme díky 
tomu v probouzejícím se New 
Yorku viděli spoustu 
zajímavostí. Hned jak jsme vyšli 
z hotelu, připletli jsme se ke 
snídani bezdomovců. Rozdávaly 
se hamburgery a kafe a 
homelessáci různých národností 
se spokojeně cpali. Kousek za 
Madison Square Garden se ve 
dvou zkřížených ulicích řadily 
desítky policejních aut. Doprava 
stála a přesně v 7.30 se všechna 
policejní auta rozjela různými směry. Těch pár minut před rozjezdem je asi v New Yorku nejlepších pro 
páchání zločinu, neb jsou všichni strážci pořádku tady ☺. V Madison Square Park se proháněly veverky velké 
jako králíci a prohlížely si dnešní menu v odpadkových koších. I přesto, že to je velice malý parčík, bylo zde 
moc příjemné ovzduší – vysoká vlhkost a vůně stromů. Světlo v parku bylo také zajímavé – stín mrakodrapů 
mu dodával takové newyorské kouzlo. Je to zvláštní, ale kdybych se mohla na okamžik vrátit v čase do New 
Yorku, vybrala bych si tu krátkou chvilku, kdy jsme tímto parkem procházeli.  
 
 

 
V čínské čtvrti Chinatown jsme si dali výbornou snídani, kterou jsme koupili v jednom z mnoha obchůdků 
s roztodivnými pokrmy z ještě roztodivnějších mořských i suchozemských ☺ tvorů.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vítání slunce s místními 
obyvateli ☺ 

 
 
 
 
 
 

 
U světového obchodního centra (WTC), za námi mezi jeřáby díra po dvojčatech.  
 



 
David je Socha svobody ☺. Po 11. září 2001 byl přístup na Sochu svobody uzavřen, nyní se již opět stály 
dlouhé fronty na vstup na podstavec. My jsme nešli – chtěli jsme vidět Sochu svobody a tu bychom z ní 
neviděli ☺.  
 
 

 
Paní Svoboda 
„Dejte mi své znavené, své chudé, vaše shrbené zástupy touží svobodně dýchat, to ubohé smetí 
vaší hemžící se země. Podejte mi je, tuláky a ty zkoušené, já jsem světlem u brány štěstí.“  
 



 
Lehký americký oběd pod Sochou svobody ☺ 
 
 

 
Pohled na jižní Manhattan z ostrova imigrantů Ellis Island 
Ellis Island byl hlavním sídlem imigračního úřadu v letech 1892 – 1954. Prošlo tudy více než 
12 milionů lidí. 
 



  
Imigrační muzeum 
Dnešní atmosféra haly Imigračního muzea se nedá srovnat s dobou, kdy se tu tísnilo na 5000 
zmatených a unavených lidí při čekání na pohovor s imigračním úředníkem a na lékařskou prohlídku. Lékař 
měl na zjištění celé řady možných diagnóz doslova vteřiny. Lidem s nakažlivými nemocemi byl vstup odepřen.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velký útočící býk (Charging Bull) v parku Bowling Green je 
turistickou atrakcí a vděčným objektem fotografů. V roce 1989 se 
záhadně objevil před Newyorskou burzou – dva roky po krachu. Tato 
bronzová nádhera přitom váží 315 tun! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Newyorská burza cenných papírů – New York Stock Exchange  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Procházka po Brooklynském mostě. Most je 
rozdělen na část pro auta, pro kola a pro pěší a je 
tam neskutečný provoz. 
Tento první visutý ocelový most na světě byl 
otevřen v roce 1883. Primát měl i ve 
vzdálenosti mezi opěrnými věžemi (cca 480 
metrů). Udivuje dodnes a mnozí ho považují  za 
nejhezčí most vůbec. 



Brooklyn – čtvrť v Njů jorku ☺ se nám po šíleném shonu na 
Manhattanu moc líbila. Je tu obrovský zelený park (s umělým 
trávníkem) a krásné tiché stinné uličky s cihlovými domy.  
 
 
 
 
 

  
Večerní výlet na Times Square. Tato křižovatka světa ve středu manhattanského Midtownu, na průsečíku 
Broadwaye a Sedmé Avenue, je rozzářená desítkami neonů a megabillboardů. Je tam nesmírně živo a stále to 
tam vypadá jako ve dne.  


